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Efektivní činnost 

Policejní úřady jsou ve vaší oblasti odpovědné za efektivní a účinné udržování pořádku.   
Všechny policejní úřady jsou povinny vás informovat o výkonu své činnosti.  Toto vysvětluje jasným a 
jednoduchým způsobem tento dokument.   
 
Ministr vnitra udává všem policejním orgánům priority a očekává od nich, že se na ně zaměří.  Na rok 
2006-07 to je snižování zločinnosti, potírání závažných trestních činů, trestání pachatelů, řešení problémů 
terorismu a zajištění správné policejní činnosti v jednotlivých sousedstvích.  
 
Policejní úřad také udává priority pro jednotlivé lokality, které v tomto roce začleňují efektivní policejní 
činnost v našich různorodých a komplexních komunitách. 
V loňském roce (2005-6) jsme měli následující cíle a zde uvádíme, kolik jsme jich dosáhli: 

Tyto cíle jsou také hodnoceny Policejním inspektorátem Jejího veličenstva (dále jen Inspektoři), který 
stanoví míru výkonu a rozhoduje, jestli se výkon snižuje nebo zvyšuje. 
 
Většina oblastí, které jsou uvedeny v tabulce výše, je označena hodnocením buď  jako „chvalitebné“ nebo 
„dobré“ a zlepšila se asi polovina cílů spolu s těmi, které nebyly hodnoceny jako „stálé“. Z hodnocení 
„vynikající“ na „chvalitebnou“ sestoupila pouze jedna oblast. 
 
I když v tomto letáku můžeme poskytnout pouze stručný přehled, je jeho sdělení jasné. Všeobecně si 
počínáme dobře a dále se zlepšujeme. 
 

Policejní činnost v Cambridgeshire 
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Williamson 

Policejní služby pracují pod vedením vrchní komisařky 
Julie Spenceové. Policejní úřad dohlíží na řádné a efektivní 
provádění policejních služeb. Jeho předsedou je Michael 
G. Williamson. 
 
Policejní úřad má 17 členů včetně členů městské rady, 
policejních soudců a nezávislých členů. Další informace 
naleznete na serveru www.cambs-pa.gov.uk (pouze 
anglicky) 
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Oblast činnosti Celkové cíle Dosáhnuté cíle 

Občanská 
zaměřenost 

16 11 

Snižování 
kriminality 

7 6 

Vyšetřování zločinů 6 5 

Bezpečnost 
veřejnosti 

6 4 

Jiná opatření 5 3 

Celkem 40 29 = splněno 75 % 



 
Co to představuje? 
Policejní činnost v jednotlivých sousedstvích představuje naší snahu o umístění vaší  
komunity do středu zájmu veškeré naší práce. 
 
Kde se tyto jednotky nacházejí? 
Speciální tým, složený z policistů a jiných zaměstnanců, je určen k policejním aktivitám ve vašem 
sousedství. Tyto týmy se zavádějí v každém sousedství našeho hrabství. Budou s vámi spolupracovat ve 
snaze o snížení trestné činnosti a protispolečenského chování ve vašem sousedství. 
 
Jak je mohu zkontaktovat? 
Více informací o policejním týmu ve vašem sousedství obdržíte na tel. č. 0845 456 
456 4; nebo na serveru www.cambs.police.uk, kde klepněte na „My Neighbourhood“ (mé sousedství). 
 
Jaký rozdíl nám přinesou? 

• Své místní policisty a ostatní zaměstnance budete znát a vědět, jak je zkontaktovat. 
 

• Sami budete mít možnost rozhodovat o prioritách policejní činnosti, které mají vliv na vaše 
sousedství 

 
• Ve snaze o dosažení cílů sousedské týmy spolupracují s jinými partnerskými organizacemi, jako je 

místní úřad a další. 
 
O tom, jakou vyvíjíme činnost k řešení problémů, které vás obtěžují, vás budeme informovat. 
 

Policejní činnost v místě bydliště Prevence trestné činnosti 

 

Jaký je rozdíl mezi strážníkem PCSO a policistou? 
Strážníci PCSO se zaobírají problémy místního rázu a mohou dávat pokuty, zadržet podezřelé osoby a 
jsou často voláni k řešení místních incidentů a trestných činů. Jsou to dobře vycvičení a zkušení 
strážníci, kteří nepotřebují plný rozsah pravomoci jako běžní policisté. 
 
Strážníci PCSO mohou věnovat více času obchůzkám a jejich role v jednotlivých komunitách umožňuje 
policistům zabývat se vážnějšími trestnými činy a jejich vyšetřováním.  
 
Mohli byste se stát strážníkem PCSO? 
Momentálně přijímáme další strážníky PCSO a pokud byste se chtěli k nim připojit a je vám více než 18 
let, zkontaktujte naši náborovou linku na tel. č. 01480 422756 nebo náš internetový server, kde se 
dozvíte více informací. Zvláště bychom uvítali žádosti od osob s rozšířenými jazykovými schopnostmi, 
vyžadujeme ale dobrou znalost standardní angličtiny.  
 
 

Pomocní místní strážníci  
Policejní práce se neustále mění a je dokonalejší než předtím. I když nás někdy nevidíte, neznamená 
to, že nepracujeme. Ať již zrovna letíme s helikoptérou vybavenou nejnovější technikou nebo 
shromažďujeme informace o trestné činnosti, vždy se snažíme o bezpečnější Cambridgeshire a 
Peterborough, o to, abychom snížili zločinnost a zadrželi více zločinců. 
 
Policejní jednotky vždy potřebují pomoc a proto k boji proti zločinnosti zvyšujeme počet místních 
pomocných strážníků (PCSO). . 
 
V současné době přijímáme 100 strážníků PCSO a na konci dubna roku 2007 budeme mít téměř 200 
PCSO, patřících do policejního sboru Cambridgeshire.  To znamená, že na ulicích uvidíte více policistů. 
 
Jaký je jejich úkol? 
Strážníci PCSO v uniformách poskytují nezbytnou podporu pro činnost policistů. Samotné policisty 
NENAHRAZUJÍ, ale patří ke klíčovým členům policejních týmů v místě vašeho bydliště. 
 
Pomáhají v boji proti zločinu a protispolečenskému chování a svou přítomností uklidňují při svých 
 pochůzkách veřejnost. 

Cambridgeshire a Peterborough jsou jedny z nejbezpečnějších míst v Británii. V loňském roce i nadále 
klesala zločinnost. Zločinnost je ale stále s námi a k tomu, abyste se nestali obětí zločinu, můžete učinit 
některá logická opatření. 
 
Vloupání: nepouštějte zloděje dovnitř! Když jdete ven, zavřete a zamkněte všechna dveře a okna. Když 
jdete ven za tmy, nechejte rozsvícené světlo. 
 
Motorová vozidla: v autě nenechávejte viditelně žádné věci. Dejte je mimo dohled ostatních a auto řádně 
zamkněte. 
 
Pouliční loupeže: Neustále sledujte, co se děje okolo vás. Buďte opatrní, pokud máte u sebe na 
veřejnosti mobilní telefon nebo MP3 přehrávač. 
 
Vloupání pomocí odvrácení pozornosti: do svého domu nepouštějte žádné neznámé osoby. 
Nefalšovaní návštěvníci budou u sebe mít jasnou identifikaci a nebudou mít nic proti tomu, když je budete 
chtít telefonicky prověřit před tím, než je pozvete dovnitř. 
 
Boj proti terorismu: veřejnost může pomoci v boji proti terorismu poskytováním důležitých informací. 
Pokud máte jakékoli podezření, zavolejte antiteroristickou linku na tel. č. 0800 789 321 nebo pohotovostní 
linku 999. 
 
Zločinnost on-line: víte, s kým vaše děti hovoří přes Internet? Sobě i jim poskytnete větší bezpečí, pokud 
navštívíte stránky nadace pro sledování Internetu na serveru: www.iwf.org.uk  (pouze anglicky) 
 
Odcizení jízdních kol: pokud ponecháte své kolo na veřejném místě, řádně ho zamkněte. Požádejte 
policii o informace o bezpečnostním značkování a zapište si číslo rámu kola. 
 


